
■令和５年度　保護者による学校評価（学校全体）

教育目標や学校経営方針などを分かりやすく伝えている学習活動や環境については、子どもの安全・安心が十分に確保されている学力向上や体力向上に組織的に取り組んでいる学校行事は充実している部活動は充実している保護者や地域との連携による学校経営を行っている分かりやすい授業を行っている子どもの人権を尊重した指導を行っているいじめや暴力根絶に組織的に取り組んでいる授業改善に努めている　（立川五中スタンダードを基に授業改善に努めている）立川市民科では、探究的な学びの実現に向けて組織的に取り組んでいる。お子様は毎日規則正しい生活を送っているお子様は毎日家庭学習を行っている小学校と中学校が連携して、学校教育に取り組んでいる小学校と中学校の連携は、各学校の教育の充実に大切である

1 そう思う 15.7 15.9 15.9 28.8 23.6 14.8 11.8 15.1 12.9 12.4 22.0 20.3 15.9 12.9 39.3
2 どちらかというとそう思う62.4 62.6 50.5 60.4 43.7 51.6 49.2 55.2 49.5 42.3 53.8 52.7 32.7 40.7 43.1
3 どちらかというとそう思わない12.6 10.7 20.9 9.1 19.8 11.3 14.8 9.9 11.3 11.3 5.8 20.1 31.3 18.7 6.0
4 そう思わない 2.5 4.1 3.8 0.5 6.3 2.7 4.1 5.5 3.6 4.9 1.4 6.9 19.5 3.6 2.5
5 わからない 6.9 6.6 8.8 1.1 6.6 19.5 20.1 14.3 22.8 29.1 17.0 0.0 0.5 24.2 9.1
%計 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
1 そう思う 57 58 58 105 86 54 43 55 47 45 80 74 58 47 143
2 どちらかというとそう思う227 228 184 220 159 188 179 201 180 154 196 192 119 148 157
3 どちらかというとそう思わない46 39 76 33 72 41 54 36 41 41 21 73 114 68 22
4 そう思わない 9 15 14 2 23 10 15 20 13 18 5 25 71 13 9
5 わからない 25 24 32 4 24 71 73 52 83 106 62 0 2 88 33
人数計 364 364 364 364 364 364 364 364 364 364 364 364 364 364 364

　学校評価へのご協力ありがとうございました。今回いただいた評価やご意見を参考に、今後の教育活動の充実を進めて参ります。
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教育目標や学校経営方針などを分かりやすく伝えている

学習活動や環境については、子どもの安全・安心が十分に確保されている

学力向上や体力向上に組織的に取り組んでいる

学校行事は充実している

部活動は充実している

保護者や地域との連携による学校経営を行っている

分かりやすい授業を行っている

子どもの人権を尊重した指導を行っている

いじめや暴力根絶に組織的に取り組んでいる

授業改善に努めている （立川五中スタンダードを基に授業改善に努めている）

立川市民科では、探究的な学びの実現に向けて組織的に取り組んでいる。

お子様は毎日規則正しい生活を送っている

お子様は毎日家庭学習を行っている

小学校と中学校が連携して、学校教育に取り組んでいる

小学校と中学校の連携は、各学校の教育の充実に大切である

令和６年度 保護者による学校評価（学校全体）

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない わからない


